
 

 

MEMORANDUM 

To:  Interested Parties  
From:   Wes Anderson, OnMessage Inc. 
Date:  July 14, 2022 
Re:  Polling Results – SBA National Survey 

 
 
On behalf of Susan B. Anthony Pro-Life America, OnMessage Inc. is pleased to present findings and 
analysis from a national survey of N=1,200 Likely Voters. The survey was conducted by live interviewers 
July 5-7, 2022. The margin of error is 2.8%. 
 
Our recent survey exploring our post-Dobbs country identified major areas of Democrat weakness. 
Their stated position on the issue, abortion up until live birth, is very unpopular. 70% of respondents, 
including majorities of both pro-life and pro-choice voters, oppose abortion without restrictions. 
 
Now I’m going to read you a few versions of abortion laws that have been proposed in different states. For 

each one please tell me if would support or oppose it being implemented in your state: 
A law that would allow abortions without restrictions, at any time during pregnancy up to the point of live 

birth. 
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Voters hold similar attitudes toward congressional Democrats’ recent efforts to pass legislation 
mandating abortion until live birth nationwide. 63% of respondents disapproved of the elected 
Democrats’ extreme position. This feeling finds strength in the middle, not just our base, with 67% of 
Independents disapproving. Even pro-choice voters disapprove at a rate of 45% -- only 42% approve. 
 

In response to the Supreme Court’s abortion ruling, Democrats in Congress want to pass legislation that 
would mandate abortion up until the moment of birth for the entire country. The legislation would overturn 

nearly all state-level prohibitions on abortion, even limits on late-term abortion. Do you approve or 
disapprove of this legislation?  

 

 
 

    Strongly Approve          Somewhat Approve         Strongly Disapprove         Somewhat Disapprove 
 
The Democrats’ position on abortion is their greatest liability. Their stance is rejected by a clear majority 
of Americans. Defining their position as supporting abortion on demand is key for continuing to win this 
battle. The country is ready for reasonable restrictions, not more Democrat extremism. 
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